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Централа Синдиката ЕПС –а 

Број:___ 

Датум: 24.04.2009. године 

Београд 

 

 

ЗАПИСНИК 

 

са VI редовне седнице Извршног одбора Синдиката радника ЕПС –а, одржане 

23.04.2009. године у Балканској 13/2 са почетком у 11 оо часова. 

 

Присутни: М.Ђорђевић, Б.Томић, Н.Брчеревић, М.Стефановић, М.Деспотовић, 

М.Ранковић, Ј.Тошковић, З.Миладиновић, Ј.Моћевић, И.Стојанчев, Н.Јовановић, 

Б.Гојковић, Д.Крстић, В.Костић, Ђ.Величковић, Т.Милићевић, M.Шејат, 

М.Андрић, М.Срнић, Д.Цвејић (Евиденција присутности је саставни део овог 

записника) 

 

Председава: Милан Ђорђевић 

Записничар: Хајдана Вукотић 

 

ДНЕВНИ  РЕД 

 

 

 

1. Усвајање записника са претходне седнице. 

 

2. Договор око учешћа Синдиката радника ЕПС –а у протесту, који ће се 

одржати 29.04.2009. године у организацији СССС.. 

 

3. Израда Посебног колективног уговора за ЈП ЕПС, одређивање тимова за 

преговоре. 

 

4. Објекти друштвеног стандарда. 

 

5. Предлог измена и допуна Статута Синдиката радника ЕПС –а.  

 

6. Разно. 

 

 

Милан Ђорђевић је известио присутне да ће генерални директор ЈП ЕПС –а 

Драгомир Марковић присусутвовати почетку седнице Извршног одбора и нагласио 

да сви председници имају могућност да поставе питања директору која се тичу 

њихових ПД и ЈП. 

 



 2 

Директор је у свом уводном излагању изнео своју радну биографију и нагласио да 

је цео свој радни век провео у ЕПС –у. 

Такође, када је у питању наставак реструктуирања ЕПС –а директор је нагласио 

следеће: 

- да је оформљен тим који води реструктуирање и да је направљен програм за 

развој ЕПС –а који ће бити у целини објављен у следећем броју часописа 

„KWH“; 

- да је кључ горе поменутог програма за развој ЕПС –а првенствено 

побољшање радних перформанси и инвестиција, које се тичу изградње 

нових термоелектрана, могућности куповине ЕП Црне Горе, ревитализације 

Ђердапа и сл; 

- да се ради макроорганизациона шема и да ће се у циљу побољшања 

руководеђих кадрова расписати конкурси. Наиме већ и расписан конкурс за 

директора за људске ресурсе у Дирекцији ЈП ЕПС –а, који ће се осим 

кадровских послова, спровођења процедуре избора и пријема стручњака 

бавити и ефикасношћу менаџера и оцењивањем њиховог рада,образовањем 

и заштитом на раду 

- наглашава да је поскупљење струје неопходно, имајући у виду чињеницу да 

је поред повећања пословне ефикасности, један од начина за развој 

предузећа и инвестиције, које вуку извесне трошкове који се не могу 

покрити садашњом ценом електричне енергије 

- да, у условима ове кризе неће бити отпуштања радника, нарочито не без 

адекватног социјалног програма. 

 

Након излагања директора Марковића постављена су питања и то: 

 

З.Миладиновић је поставио питање инвестирања у ТЕ Костолац Б3, затим о 

власничкој структури након улагања страних партнера, као и о именовању 

директора по ПД. 

Ген.директор је у свом одговору навео да се инвестирање у ТЕ Костолац планира 

тек после 2015 године, да је у уговорима са одређеним страним партнерима унето 

да страни партнер не може имати више од 80% акција и мање од 51 %, имајући у 

виду чињеницу да ЈП ЕПС у поменутим пројектима не даје додатне финансије сем 

постојећих. Када су у питању именовања директора ПД, то је у току, тако да ће на 

априлском УО ЈП ЕПС бити прво наименовање. 

 

Н.Јовановић је поставио питање на који начин ће се извршити смањење трошкова 

пословања, на које је дир. Марковић истакао да се пословна ефикасност огледа и у 

инвестирању, што само по себи представља  почетно улагање, односно трошак. 

Самим тим неопходно је, између осталог и повећати цену ел.енергије. 

 

Д.Крстић је у свом излагању истакао да постоје велики губици нетехничке природе 

и поставио питање о начину расписивања тендера за набавку нових бројила. 

Директор је навео да су губици ел.енергије у дистрибутивној мрежи велики и да је 
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смањивање тих губитака најпрофитабилнији пројекат који се огледа управо у 

замени и уградњи бројила. 

 

М.Стефановић је известио директора да ЈЕ у „Дринско – лимским“ ХЕ велики број 

менаџера, односно да на 23 запослена долази 1 менаџер и поставио питање када ће 

се непотребан број менаџера смањити, на шта је Марковић истакао да ће се 

поменутом реорганизацијом смањити број менаџера. 

 

Ј.Моћевић је поменуо тренутни статус Панонских ТЕ – ТО, на шта је директор 

одговорио да су Панонске ТЕ – ТО у апсолутно резервном режиму из разлога што 

вуку највише трошкова због типа горива који користе, тако да је и урађен пројекат 

који се тиче Панонских ТЕ – ТО. Пројекат се заснива на оснивању заједничког 

предузећа града Новог Сада, ЕПС –а и стратешког партнера, односно инвеститора, 

које ће имати уговор са ЈКП Новог Сада о испоруци топлотне енергије и уговор са 

ЕПС –ом о испоруци ел.енергије. 

 

М.Деспотовић је поставио питање о могућности опорезивања зарада преко 40 

хиљада, како је предвиђено мерама Владе РС за ублажавање економске кризе, 

имајући у виду чињеницу да ће таква мера највише погодити запослене у ЕПС –у, 

као и о чињеници да је могуће и замрзавање зарада у ЈП, на шта је директор 

одговорио да још увек не зна које су тачне мере Владе РС и да не може одговорити 

на та питања. 

 

Б.Гојковић је поменуо да су у интервију датом у KWH поменути губици 

ел.енергије у дистрибутивној мрежи и нагласио да је неопходна законска 

регулатива по питању крађе струје. Осим тога нагласио је да су инвестиције 

планиране за ЕД процентуално најмање. Марковић је нагласио да је заиста појам 

крађе струје недовољно озбиљно схваћен и да су пресуде крадљивцима реткост и 

да је у таквим условима тешко повећати проценат наплате. 

 

Т.Милићевић је поставио питање судбине угљених ресурса на Косову и Метохији, 

као и запослених у ЕПС –у са Косова, на шта је директор рекао да је на то питање 

тешко одговорити док се не реши статус Косова и Метохије. 

 

М.Ранковић је напоменуо директору да је отежана исплата накнаде зараде за 

породиље у РБ Колубари, због начина исплате коначног дела зараде и да је 

неопходно овај проблем што хитније решити. 

 

М.Андрић је поздравио директора и истакао да је у претходној реорганизацији ЈП 

ЕПС –а било непотребно издвајати ЈП ЕМС, као посебно јавно предузеће, посебно 

имајући у виду чињеницу да је у данашњем излагању речено да ће се ЕД спојити и 

да ће постојати три ПД електродистрибутивних делатности. 
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М.Ђорђевић се надовезао на излагање претходника и рекао да ће један од будућих 

захтева Синдиката ЕПС –а бити поновно  интегрисање ЈП ЕПС –а и ЈП ЕМС-а у 

једно предузеће и нагласио да су запослени у ЈП ЕМС-у чланови Синдиката ЕПС –а 

Такође нагласио је да је мера опорезивања зарада преко 40 хиљада динара 

несврсисходна имајући у виду чињеницу да се приликом опорезивања аутоматски 

смањују и доприноси за пензионо и здравствено осигурање, што доводи до 

ситуације да је „радник оштећен а буџет није напуњен“ и нагласио да је неоходно 

да директор Марковић скрене пажњу Влади РС на ову чињеницу. 

 

Након исцрпних одговора генерални директор ЈП ЕПС –а Д.Марковића је 

поздравио присутне и напустио седницу ИО, која је настављена након усвајања 

предложеног дневног реда. 

 

Тачка 1. 

 

Записници са IV и V седнице Извршног одбора усвојени су, једногласно, без 

примедби. 

 

Тачка 2. 

 

М.Ђорђевић је обавестио присутне да је неопходно да се на данашњој седници 

коначно одлучи о учешћу Синдиката ЕПС –а у протесту радника заказаном за 

29.04.2009. године, у организацији СССС. Наиме на годишњој скупштини КСС 

одржаној у В.Бањи донета је одлука да се не учествује у протесту. 

Д.Крстић је рекао да је на скупштини СО ПД „Југоисток“ донета одлука да се 

учествује у протестима, али да спровођење те одлуке зависи од коначног договора 

на ИО. 

Б.Гојковић, такође, истиче да је и СО ЕД Центар донела исту одлуку као и 

Југоисток с тим што сматра да је неопходно да М.Ђорђевић изнесе коначно 

мишљење по питању учешћа у протесту. 

Н.Јовановић је информисао чланове ИО да је присуствовао састанку 

председништва КСС на којем  су изнете дискусије сличне као и на претходној 

седници ИО Синдиката ЕПС –а, имајући у виду да је сугерисано да је неопходно да 

КСС плати све трошкове организације протеста, ако жели да буде равноправан 

учесник. Наглашава да би најбоља солуција била да ми као жив синдикат сами 

организујемо протест. 

 

Б.Томић сматра да је добро учествовати у протесту имајући у виду чињеницу да се 

захтеви који су изнети умногоме односе и на запослене у ЕПС –у. 

 

М.Деспотовић сматра да је неопходно да Синдикат ЕПС –а, ако донесе одлуку да 

не учествује у протесту, понуди алтернативу свом чланству да изрази своје 

незадовољство и изнесе своје захтеве, управо из разлога што ће се предложене мере 
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Владе РС умногоме односити управо на запослене у ЕПС –у.  Предлаже да свака 

СО на својим органима донесе одлуку о учешћу у протесту. 

 

М.Ранковић наглашава да треба донети јединствену одлуку која ће обавезивати све 

СО у оквиру Синдиката ЕПС –а и да не треба учествовати у најављеном протесту 

због свих поменутих разлога и да Синдикат ЕПС –а треба да сам организује 

протест и покрене самосталне акције према Влади РС 

З.Миладиновић је рекао да је на претходној седници ИО донета одлука о 

учествовању у протесту, сада се та одлука поништава, истичући да је информисање 

од Централе Синдиакта према СО недовољно и да ће он као председник СО ТЕ 

„Костолац“ имати проблема да свом чланству објасни преиначавање те одлуке. 

М.Ђорђевић је нагласио да Извршни одбор Синдиката ЕПС –а има право и 

могућност да донете одлуке измени допуни и преиначи а све у скалду са 

измењеним околностима. 

В.Костић се надовезао на излагање М.Ђорђевића и истакао да ИО Синдиката ЕПС 

подржава Одлуку КСС а, чија је чланица и да је преиначавање одлуке потпуно 

регуларно иамјући у виду чињеницу да КСС на својим највичим органима донела 

Одлку о неучествовању у протестима. 

 

Након свих дискусија донета је: 

 

О Д Л У К А 

 

 

- Синдикат радника ЕПС –а неће учествовати у протестима најављеним за 

29.04.2009. године, у организацији Савеза самосталних синдиката Србије  

- Синдикат радника ЕПС –а ће подржати захтеве Савеза самосталних 

синдиката Србије и организацију најављеног протеста. 

- Након достављања пакета мера Владе Републике Србије о ублажавању 

последица светске економске кризе  и сагледавања  утицаја на социјално 

економски положај запослених у ЈП ЕПС –у, Синдикат радника ЕПС –а ће 

адекватно реаговати достављањем конкретних захтева Влади РС и 

организовањем  самосталних протеста. 

 

Тачка 3. 

 

Поводом израде посебног колективног уговора за ЈП ЕПС председавајући је 

информисао чланове ИО да ће се преговори око израде  ПКУ  водити између 

Синдиката ЕПС –а и нашег ресорног министарства и да је неопходно саставити тим 

за израду основног текста (правни, економски и тим који ће се односити на питања 

заштите на раду), имајући у виду текст претходног ПКУкао и текст колективног 

уговора достављеног на разматрање пре пар година.  Предлоге за чланове тима 

доставити у што краћем периоду.  
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Тачка 4. 

 

Поводом објеката друштвеног стандарда и њихове приватизације М.Ђорђевић је 

известио присутне да одржан састанак са М.Гостојићем на којем је информисан да 

је „Епстурсу“ достављен захтев од Министарства економије и регионалног развоја 

да сву расположиву документацију ОДС  који се налазе у оквуру Епстурса хитно 

доставе Агенцији за приватизацију. 

 

Тим који ће се бавити проблематиком објеката састављен је од: Б.Томића, 

М.Деспотовића, Н.Јовановића, М.Ранковића, као и М.Гостојића који ће се 

прикључити тиму испред “Епстурса“. 

 

О Д Л У К А 

 

Овлашћује се председник Синдиката Милан Ђорђевић да пошаље допис Министру 

рударства и енергетике Петру Шкундрићу са захтевом за заказивање хитног 

састанака  у вези са објектима друштвеног стандарда. 

Након одржаног састанка са ресорним министром, заказати састанак са Министром 

економије и регионалног развоја Млађаном Динкићем, са којим ће се даље 

разматрати проблематика објеката друштвеног стандарда. 

 

 

Тачка 5. 

 

Извештај о одржаној седници за измене и допуне Статута Синдиката дао је Драган 

Крстић, као члан статутарне комисије и нагласио да је Предлог за измене и допуне 

достављен свим члановима ИО на увид.  

М.Ђорђевић је нагласио да су, поред предложених измена и допуна неопходне још 

неке измене, које се тичу чланова Статута везаних за функционисање Актива жена 

и известио присутне да ће се одржати још један састанак статутарне комисије, о 

чему ће бити обавештени.  

 

 

Седница завршена у 14 30 часова. 

 

 

 

 

 

        Председник ГО Синдиката 

      радника ЕПС –а  

      ________________________ 

             Милан Ђорђевић 
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